

Уволенные милиционеры: Мы не вымогали денег у казахского журналиста

В Таджикистане милиционеры, уволенные после обвинений со стороны казахского журналиста, во время допроса заявили, что не вымогали денег.

Инцидент [произошел](#) возле памятника Исмаилу Сомони в центре Душанбе.

Умарджон Эмомали, пресс-секретарь МВД сообщил “Озодагон” что сотрудники были уволены из-за несоблюдения служебной дисциплины.

- Однако во время допроса они отрицали факт вымогательства денег у гражданина Казахстана. В настоящее время граждане Казахстана, которые подняли этот вопрос покинули страну и возможности для их допроса нет. Расследование этого дела продолжается, - заявил Эмомали.

Ранее казахский журналист Бакытжан Букарбай написал о поездке в столицу Таджикистана - Душанбе. По его словам, на центральной площади у памятника Исмаила Сомони сотрудники милиции вымогали у него деньги.

<http://catoday.org/centrasia/29345-uvolennye-milicionery-my-ne-vymogali-deneg-u-kazahskogo-zhurnalista.html>